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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „The CERN Shutdown on June 29 – The Closing of One Timeline and the
Dawn of Earth’s New Frequency“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=kv9LW0DkqE8
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Úvodní předmluva k videu
Podle této zprávy od velitele Valianta Thora znamená trvalé uzavření CERNu dne 29. června
mnohem více než jen konec vědeckého zařízení – představuje konečné vítězství ve válkách o
časovou osu.

Zpráva popisuje budoucnost, v níž se Pozemská aliance ve spolupráci s dobrotivými mezihvězdnými
civilizacemi úspěšně postarala o zachování původní posvátné časové osy lidstva proti silám,
které  se  snaží  manipulovat  s  historií  pomocí  pokročilých  časových  technologií.  Se
stabilizovanou časovou osou skončila role CERN-u podle plánu Kabaly a jeho urychlovač částic je
trvale vyřazen z provozu.

Velitel  Valiant Thor vysvětluje,  že lidstvo vstoupilo do nové fáze planetární evoluce,  v  níž
budoucnost Země již není řízena umělou manipulací s časovou osou, ale přirozeným rozvojem
kolektivního vědomí. Obnovení posvátné časové osy umožňuje lidstvu směřovat k budoucnosti
založené na svobodné vůli, duchovním probuzení a harmonii s vyšším kosmickým řádem.

Toto sdělení se zabývá tématy osudu, vědomí a představou přechodu lidstva do nové éry, v níž byl
zachován původní plán evoluce Země, čímž končí éra časových konfliktů a otevírají se brány do
Zlatého věku, jaký dosud nikdo nezažil.

 

Úvod a aktuální situace kolem požárů v Sedoně
Zdravím vás, galaktičtí Jediové a bojovníci za svobodu.

https://www.youtube.com/watch?v=kv9LW0DkqE8
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Dnešní den byl trochu hektický. Nevím, jestli o tom víte, ale velká část Sedony právě hoří. Naštěstí
jsme v oblasti, kam se oheň zatím nedostal, ale zároveň se stále šíří a vítr je samozřejmě silný. Proto
je vždy nejlepší být připravený a ve střehu. Takže dnešek je přesně jeden z těch dnů, kdy si člověk
říká: „Máme už začít balit? Co bychom měli dělat? Nařídí nám evakuaci? Kdo ví?“ Ať už to ale
dopadne jakkoli, všechno je v pořádku, protože jsem stále tady.

Chtěl bych vám všem poděkovat, že jste dnes přišli. Vážím si každého z vás, protože bez vás by
tenhle pořad vůbec neexistoval.

Dnešní vysílání se bude věnovat celé řadě oblastí poznání. Budeme mluvit o cestování časem,
časové válce, galaktických válkách, CERNu, silách, které stojí v pozadí těchto technologií, a
o mnoha dalších tématech. Dnes večer tedy půjdeme opravdu do hloubky. Doufám, že budete
mít dost trpělivosti vydržet až do konce celé přednášky.

Jak už jsem říkal, tady v Sedoně právě zuří požár. Myslím, že podobná situace je i v Utahu nebo
alespoň v některých jeho částech, a tam je zasažená oblast dokonce ještě větší. Pokud můžete,
pomodlete se prosím za to, aby se tyto požáry podařilo uhasit, aby přišel déšť. Budeme za to moc
vděční.

A teď už se do toho můžeme pustit. Dobře, přátelé.

 

Obnova původní posvátné časové linie a „časová válka“
Tohle sdělení pochází z kosmické úrovně utajení 11 od velitele Valianta Thora a týká se velení
Časové aliance, které dohlíželo na odstavení CERNu. Toto sdělení je zveřejňováno poté, co byla
úspěšně dokončena operace označovaná za největší operaci v dějinách vědomí – obnova
původní posvátné časové linie. Dalo by se říci, že tento konflikt, tedy válka o časové linie,
začal  už dávno a postupně do něj  bylo zapojeno nespočet civilizací.  Tyto  války  se  však
neodehrávaly pouze mezi planetárními nebo hvězdnými soustavami. Probíhaly současně na všech
úrovních hustoty, ve všech úrovních reality a existence i ve všech dimenzích vědomí. Právě
proto se tomuto konfliktu říká časová válka. Odehrávala se v každé větvi pravděpodobnosti a v
každé samotné vrstvě času.

To, co naši historikové považují za izolované historické události, jsou ve skutečnosti jen
stíny mnohem většího zápasu, známého jako časová mezidimenzionální válka. Podle Strážců
je historie obvykle vnímána jako přímka, která vede z bodu A do bodu B. Vidí pouze jednu historii. Ve
skutečnosti však realita existuje jako živé pole pravděpodobností, což potvrzuje kvantová
mechanika.

To  znamená,  že  jako  živé  pole  pravděpodobností  neustále  vytváří  miliony  možných
budoucností podle rozhodnutí, která činí vědomé bytosti. Některé časové linie prosperují,
zatímco jiné dospějí k entropii, což znamená, že se zhroutí. Vítejte v multivesmíru. Další se
stanou izolovanými větvemi, které nakonec zaniknou.

Cíl Aliance Strážců v průběhu celé kosmické historie byl vždy velmi jednoduchý – zachovat
nejvyšší organickou, neboli nejvyšší evoluční cestu, a současně umožnit, aby se svobodná
vůle přirozeně rozvíjela. Tato cesta, kterou Strážci chránili na všech úrovních reality, se
stala známou jako původní posvátná časová linie.

Možná si teď říkáte: „Co s tím má společného CERN?“ Věřte nebo ne, jedno z nejvyspělejších
vědeckých zařízení lidstva se nakonec stalo součástí toho, čemu říkají časový konflikt. Ti z
vás, kteří zpochybňují oficiální výklad, vědí, že vznik CERNu byl vysvětlován různými důvody. Tvrdilo
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se například, že jeho cílem bylo objevit takzvanou Božskou částici a pochopit okamžik vzniku Velkého
třesku. To však byla pouze zástěrka. Ve skutečnosti byl CERN technologií využívanou temnými
silami k odklonění lidstva od původní posvátné časové linie.

Velký hadronový urychlovač tak představoval mnohem víc než jen urychlovač částic. Tak nám to
alespoň bylo prezentováno na povrchu. Ve skutečnosti se stal ohniskem, kde mohly mimořádně silné
energetické  podmínky  ovlivňovat  architekturu pravděpodobností  spojenou s  časovou linií
Země. Různé skupiny tuto schopnost chápaly rozdílně.

Jedny se snažily manipulovat pravděpodobnostmi ve snaze vytvářet stále více umělých budoucností.
Právě tento prvek původně CERN ovládal. V posledních několika letech ale převzala kontrolu
Aliance, díkybohu. K tomu se ještě za chvíli vrátím.

Jiní se naopak snažili pouze obnovit soudržnost přirozené evoluční cesty. Mnohé neobvyklé
kulturní vzpomínky, které jsou někdy označovány jako Mandela efekt, byly ve skutečnosti chápány
jako ozvěny vznikající  tehdy, když se během období časové nestability na krátký okamžik
překryly sousední větve pravděpodobností.

To vysvětluje,  proč si  lidé pamatují  některé historické události  jinak.  Změnily  se  určité
výroky,  věty  nebo  různé  detaily.  Najednou například  Nelson  Mandela  nezemřel  ve  vězení,  ale
přirozenou smrtí. Mluvím samozřejmě o Nelsonu Mandelovi, pro ty z vás, kteří nevědí, o koho jde.

Tyto  zkušenosti  nikdy nebyly  důkazem,  že  se  samotná realita  rozpadla.  Byly  pouze pozůstatky
překrývajících se možností, které se od sebe postupně oddělovaly. Právě to vede k tomu, čemu se
říká trojí rozdělení.

 

Několik možných budoucích realit Země a jejich rozdělení do tří samostatných směrů
V současnosti současně existuje několik pravděpodobností a několik možných budoucích realit Země.
Velmi brzy se však rozdělí do tří samostatných směrů, z nichž každý bude oddělen od ostatních.

Na vrcholu časového konfliktu – tedy této mezidimenzionální války, která probíhala ve
všech dimenzích a na všech úrovních reality současně v minulosti i v budoucnosti, a právě
proto se jí říká časová válka – se řada budoucích větví začala odchylovat od zamýšlené
evoluční dráhy Země, tedy od posvátné časové linie.

Podle Archivu Strážců byly tyto větve zařazeny do různých operačních označení, mezi nimi například
P-47. P-47 je označení pro větev lidstva, která prošla degenerativním vývojem a dosáhla určité
evoluční fáze 4 700 let v naší budoucnosti. Právě proto se nazývá P-47. Šlo o civilizaci, jejíž
technologický rozvoj  podle  něj  předběhl  její  duchovní  vyspělost.  To  vedlo  ke  stále  větší
závislosti na umělé inteligenci a syntetickém vědomí, až lidstvo postupně ztratilo povědomí o své
vlastní tvořivé podstatě. To má vysvětluje, proč se členové P-47 vracejí do tohoto uzlového
bodu, aby napravili chyby, kterých se jejich časová větev dopustila.

Pak zde máme ještě skupinu označovanou jako P-52. Nevím, jestli jste o nich už někdy slyšeli,
ale myslím, že jedna z pohřešovaných vědkyň, Amy Eskridge, se právě na tyto budoucí verze nebo
pravděpodobné  budoucnosti  Země  vracející  se  do  tohoto  uzlového  bodu  odvolávala.  P-52
představuje  větev  pravděpodobnosti,  ve  které  se  strach  stal  hlavním  organizačním
principem celé civilizace. Říká se jim P-52 proto, že pocházejí z bodu v budoucnosti vzdáleného 5
200 let ode dneška. Právě proto se označují  jako P-52. Podle této časové linie lidská tvořivost
postupně ustoupila systémům trvalého konfliktu a centralizované kontroly. Výsledkem byl pomalý
úpadek kulturní i duchovní rozmanitosti.
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Ani P-47, ani P-52 nepředstavují nejvyšší potenciál lidstva. Tím je zachování organické časové linie.
Právě  proto  se  bytosti  z  pravděpodobných  budoucích  verzí  Země,  které  vypadají  jako
takzvaní  Šediváci,  vracejí  zpět.  Jsou  to  degenerované  formy  lidí  z  jedné  z  možných
budoucností a přicházejí sem, aby napravily vývoj své časové linie.

Souvisí to s tím, co se děje kolem CERNu, zejména s jeho odstavením. Nejde jen o nápravu
těchto degenerativních časových linií, které vedly k postupné proměně člověka v bytost
podobnou Šedivákům. Existuje mnoho takových pravděpodobných budoucností. Současně
se tím napravují i časové linie, ve kterých Atlantida nikdy nebyla infiltrována a zůstala
zachována,  stejně  jako  Lemurie  nikdy  nebyla  infiltrována.  Jinými  slovy,  jako  by  se  tím
napravovaly i časové linie, v nichž v minulosti nastaly negativní výsledky, pokud to dává smysl.
Potřebuji, abyste mě opravdu pozorně sledovali. Jak jsem říkal, dnes půjdeme opravdu hodně do
hloubky.

 

Naše realita Země se nachází v samotném středu mezi všemi možnými budoucími i
minulými pravděpodobnostmi
Středem všech pravděpodobností je planeta Země – naše současná realita. A právě proto
sem přichází tolik různých druhů z odlišných pravděpodobných budoucností Země. Říkají
tomu uzlové centrum všech pravděpodobností. To znamená, že naše realita se nachází v
samotném středu mezi všemi možnými budoucími i minulými pravděpodobnostmi. To je
úžasné, že?

Podle Strážců na nejhlubších úrovních Stvoření skutečně existuje to, čemu říkají uzlové centrum
všech možností. I proto je Země tak výjimečnou planetou. Vysvětlím to jinak. Země je tím, čemu
říkají  „bod konvergence“.  Co je  to  bod konvergence?  Je  to  místo,  kde jsou současně
dostupné všechny možné budoucnosti.  A těch je nekonečné množství – od negativních,
anorganických,  syntetických  budoucností  založených  na  centralizované  kontrole  až  po
pozitivní budoucnosti založené na decentralizaci moci, svrchovanosti a zlatých věcích.  A
samozřejmě všechny možnosti mezi těmito dvěma krajnostmi. Právě zde zůstávají všechny možné
budoucnosti přístupné, než se zkrystalizují do toho, čemu říkají prožívaná realita. Proto je
důležité pochopit, že to, co děláme právě teď, ovlivňuje současně budoucnost i minulost.

Z  tohoto  uzlového  bodu  vzniklo  nespočet  větví.  A  velká  část  toho  souvisela  právě  s
CERNem. Nejenže vznikalo nespočet nových větví, ale některé se postupně rozvíjely a jiné zanikaly
podle toho, jak se vyvíjelo vědomí bytostí žijících v dané realitě. Předpokládá se, že posláním
Strážců původní posvátné časové linie nikdy nebylo zrušit svobodnou vůli. Právě proto se
ostatní časové linie nikdy plně neosvědčily. Jejich posláním bylo vždy obnovovat harmonii
všude  tam,  kde  časová  narušení  bránila  bytostem  skutečně  svobodně  se  rozhodovat.
Tomuto procesu říkají „Operace Obnova“. Tato operace probíhá na všech úrovních reality, ve
všech  dimenzích,  ve  všech  pravděpodobných  budoucnostech  i  ve  všech  pravděpodobných
minulostech.  Zkuste  mě  dál  sledovat.

Během posledních čtyř let jsme zůstali na pozitivní trajektorii vývoje proto, že Aliance
Země tiše převzala kontrolu nad CERNem a proměnila jej z nástroje spojeného s časovou
nestabilitou  v  zařízení  určené  k  opravě  narušených  struktur  pravděpodobností  –  jak
směrem do budoucnosti, tak i do minulosti. K tomu došlo právě během posledních čtyř let.

Namísto  vytváření  nových  časových  větví  bylo  cílem Aliance  postupně sloučit  všechny
pravděpodobnosti do jediné časové linie – té pozitivní. Když se to před čtyřmi lety stalo, byly
zrušeny všechny nestabilní  časové linie,  které měly vést ke třetí  světové válce nebo k
fingované  mimozemské  invazi.  V  důsledku  toho  byly  odstraněny  nebo  napraveny  i
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degenerativní budoucnosti.

Týká se to například P-47, kteří vypadají jako Šediváci. Původně to měli být lidé žijící 4 700 let v naší
budoucnosti. Stejně tak P-52, kteří pocházejí z období vzdáleného 5 200 let od současnosti. I jejich
časové linie byly napraveny.

To znamená, že pole pravděpodobností lidstva se stále více sjednocuje díky postupnému
kolapsu  všech  těchto  negativních  a  degenerativních  časových  linií.  Každá  úspěšně
dokončená obnova omezí to, čemu říkají fragmentace v kolektivním poli vědomí. A jedna po
druhé tyto neúspěšné budoucnosti přestaly ovládat energetické pole Země.

 

Trvalé odstavení CERNu a zajištění „původní posvátné časové linie“
Nyní je tato mise dokončena. Trvalé odstavení CERNu, které má nastat za dva dny, 29.
června 2026, není jen vědeckou událostí. Je prezentováno jako slavnostní završení toho, že
Aliance Strážců na všech úrovních reality doslova zrušila všechny pravděpodobné negativní
budoucí reality. Právě to to znamená. Tento nástroj splnil svůj poslední úkol. Výsledkem je, že
„původní posvátná časová linie“ nyní dosáhla dostatečné soudržnosti, aby se mohla začít
stabilizovat sama, bez umělých zásahů. To znamená, že bylo dosaženo vítězství na všech
úrovních  reality.  A  to  zahrnuje  nespočet  dimenzí.  Reality,  které  byly  dříve  odděleny
konflikty, nyní stále více rezonují ve vzájemné harmonii.

Světy,  které  byly  dříve  izolované kvůli  neslučitelným strukturám pravděpodobností,  se
začaly znovu propojovat. Civilizace Strážců neoslavují porážku svých protivníků, ale to, čemu
říkají  obnova rovnováhy.  Dělají  to proto,  aby zachovali  tuto původní pozitivní  posvátnou
časovou linii na všech úrovních reality. To znamená, že budoucnost nyní vypadá nadějně. Je
tedy dobře, že se po čtyřech letech rušení negativních časových linií konečně chystají CERN
odstavit. Myslím, že nás to všechno přivádí k prahovému okamžiku, na který jsme všichni čekali.

Předpokládá se,  že  vzhledem k tomu,  co  se  právě děje  na všech úrovních reality,  už
budoucnost lidstva není předurčena roztříštěnými pravděpodobnostmi. Místo toho je stále
více utvářena kolektivními rozhodnutími samotného lidstva. Kam se vydáme jako celek,
tam se bude ubírat i naše budoucnost. V kolektivu je síla. Proto vás vždy povzbuzuji, abyste si
udržovali pozitivní nastavení mysli. Držte se pozitivní časové linie. Mějte víru. Mějte naději.
Nevzdávejte se, i když je to někdy těžké. Protože každý projev soucitu, věřte tomu nebo ne,
posiluje soudržnost pozitivní posvátné časové linie. Každé hledání pravdy začíná uvádět do
rovnováhy  všechna  živá  pole  vědomí  ve  všech  realitách.  Každý  tvůrčí  čin  posiluje
organickou vývojovou cestu, která byla nyní díky silám světla obnovena.

To znamená, že další kapitola příběhu Země nyní patří samotnému lidstvu. Od této chvíle
budou naši společnou realitu určovat naše kolektivní rozhodnutí. Dobře, pokračujme.

 

Operace „Obnova posvátné časové linie“ a skutečná role ACIO
Toto je druhá část sdělení z kosmické úrovně utajení 12 od velitele Valianta Thora s názvem Operace
„Obnova posvátné časové linie“. Říká:

„Občané Země, zbývá ještě jedna kapitola časové války, o které se dosud nikdy otevřeně
nemluvilo. Právě o ni se s vámi dnes na svém kanálu podělím poprvé. Týká se vlastních
odštěpených civilizací lidstva a role, kterou sehrály v mnohem rozsáhlejším mezihvězdném
konfliktu. Abychom skutečně pochopili, jak byla posvátná časová linie obnovena, musíme
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nejprve pochopit, jak došlo k jejímu rozštěpení.“

Jak odhalil velitel Valiant Thor, během 20. století vzniklo mimo povědomí veřejnosti vysoce vyspělé
vědecké konsorcium. O tom jsem už mluvil v některých svých přednáškách. Dokonce mi smazali celé
video,  ve kterém jsem podrobně vysvětloval,  co je ACIO – Advanced Contact of Intelligent
Organization (Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi). Pro ty z vás, kteří nevědí,
co ACIO je – jde o odštěpenou komunitu vědců, která spolupracovala s mimozemskými
odštěpenými skupinami,  známými také jako tajné vesmírné program –  SSP.  Právě oni
zdědili mimozemské technologie, začlenili je do vlastního vývoje a zvýšili inteligenci svých
členů. Ti na nejvyšších úrovních ACIO údajně dosahovali IQ kolem 300. Organizace je silně
rozdělena do jednotlivých úrovní a oddělení. Nejvyšší úroveň se, pokud vím, označuje jako úroveň 15.
Teprve po jejím dosažení je člověku umožněn kontakt s tím, čemu říkají Konsorcium. A musím
říct, že Konsorcium je kolektivní skupina negativních mimozemských bytostí, které tahaly
za nitky a spolupracovaly s negativní větví tajného vesmírného programu. Zároveň ovládaly
organizaci ACIO Advanced Contact of Intelligent Organization. Teď už máte představu, o
čem mluvím.

ACIO, – Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi ACIO, se stala úložištěm všech
pokročilých  mimozemských  technologií,  které  byly  začleněny  do  tajných  vesmírných
programů.  Podle záznamů Aliance se ACIO nakonec dostala pod vliv mocné odštěpené
skupiny známé jako Meziplanetární korporátní konglomerát (tj. ICC). Ti z vás, kteří sledují
informace o tajných vesmírných programech, tuto organizaci znají, je to ICC – Interplanetary
Corporate Conglomerate.  ICC a Temná flotila představují  dvě negativní  frakce tajných
vesmírných programů.

Právě  v  této  organizaci  se  snažili  urychlit  vývoj  lidstva,  ale  bohužel  směrem  k
technokratické dystopické časové linii. V určitém okamžiku dospěli k přesvědčení, že je třeba
dát přednost předvídání před možnostmi a optimalizaci před tvořivostí. Proto začali vyvíjet
a zdokonalovat své supervojáky cestou toho, čemu říkají umělá integrace. To také vysvětluje,
proč  v  jedné  z  pravděpodobných  budoucností  Země  existují  kyborgové,  kteří  vyrážejí
dobývat jiné světy.

Ano, něco takového se podle všeho odehrávalo během posledních osmdesáti let, jen o tom
veřejnost neví. Teď o tom budu mluvit dál. Předpokládá se, že v soukromém sektoru se CERN
stal jedním z několika vědeckých zařízení, kde tajně prosazovali filozofii, že jediným způsobem,
jak zdokonalit lidstvo, je propojit člověka s technologiemi. To znamená, že CERN se nestal jen
laboratoří. Stal se symbolem rostoucí schopnosti lidstva ovlivňovat samotnou architekturu
pravděpodobností.

Dovolte mi tady něco vysvětlit.

Do časové války, zahrnující cestování časem, nebyly zapojeny jen mimozemské civilizace –
byly zapojeny jak negativní regresivní skupiny, tak pozitivní mimozemské bytosti. Postupně
se  do  ní  zapojily  také  odštěpené  lidské  skupiny.  To  vysvětluje,  proč  v  jedné  z
pravděpodobných verzí Země, tedy na negativní časové linii Země se Temná flotila vydala
dobývat jiné světy jako kyborgové. Připojili se k anorganické časové linii, jejímiž hlavními principy
byla efektivita bez moudrosti a technologie bez vědomí, pokud to dává smysl.

Jinými slovy, i kyborgové, kteří byli používáni – tedy geneticky či technologicky vylepšení
Němci, nasazovaní k dobývání těchto světů – byli napojeni na jakousi centrální úlovou mysl.
Ztratili vlastní schopnost samostatně se rozhodovat.

To vedlo k tomu, že Strážci vytvořili pozitivní programy. Právě Strážci navázali kontakt s

https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
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členy  Aliance  spolupracujícími  s  americkým námořnictvem,  aby  vznikl  pozitivní  tajný
vesmírný program, jehož cílem bylo postupně napravit všechny tyto negativní časové linie.
Tehdy se do časové války zapojily i odštěpené tajné skupiny. To znamená, že různé pozitivní
organické budoucí verze lidstva – tedy budoucí podoby nás samotných – se začaly podílet na
tomto procesu.

 

Plejáďané, Andromeďané a Lyrané jsou budoucí verzí nás samotných a „Trojitá časová
aliance“
Jak mnozí z vás vědí, Plejáďané jsou budoucí verzí nás samotných. Nacházejí se přibližně
pět set až tisíc let před námi. Andromeďané jsou ještě vzdálenější budoucí verzí lidstva,
zhruba o několik tisíc let napřed. Lyrané představují ještě vzdálenější budoucnost lidstva,
vzdálenou přibližně miliony let.

Díky  těmto pozitivním budoucím časovým liniím se  pozitivním silám podařilo  vytvořit
spojenectví se Solárním Strážcem, jehož součástí bylo také zdokonalení cestování časem
prostřednictvím Nikoly Tesly. Myslím, že jsem o tom už dříve mluvil. Nikola Tesla svou smrt
pouze předstíral. Ve skutečnosti byl galaktickou bytostí vtělenou do lidské podoby a společně
s Johnem Trumpem dokázal napravit  všechny negativní  pravděpodobné výsledky,  které
iniciovala kabal. Tomu říkají „Trojitá časová aliance“.

Právě Trojitá časová aliance představovala závěrečný tah Strážců na šachovnici, jehož cílem
bylo zrušit všechny negativní časové linie a napravit každou pravděpodobnou negativní
budoucnost i každou negativní minulost. Říkalo se jí Trojitá časová aliance proto, že působila
současně z budoucnosti – z pozitivních pravděpodobných budoucích realit – a zároveň z
minulosti.

Myslím, že jsem se už zmínil i o tom, že se před dvěma tisíci lety setkali s Janem Zjevitelem,
kterému předali alternativní verzi budoucnosti popisující události, které se mají odehrávat
právě v této době.

Na rozdíl od běžných vojenských koalic koordinovala „Trojitá časová aliance“ své aktivity napříč
všemi časovými body v rámci toho, čemu říkají trojrozměrný vesmír – tedy naše realita. To znamená,
že její poslání probíhalo současně v minulosti, kde bylo možné chránit klíčová historická
rozhodnutí a zvrátit některé události. Zároveň působila v přítomném okamžiku, kde lidstvo
uplatňuje svou svobodnou vůli. A také z budoucnosti, odkud civilizace, které úspěšně prošly
touto proměnou,  mohly zasáhnout zpět  a  pomoci  zachovat  podmínky,  díky nimž samy
vznikly.

John Trump a Nikola Tesla se stali architekty, jejichž objevy v oblasti cestování časem – uskutečněné
ještě předtím, než se k nim dostala Kabala – inspirovaly budoucí generace k propojení vědy a vědomí
v  harmonický  celek.  Jejich odkaz podle  archivů představuje  myšlenku,  že  technologická
vyspělost může zůstat v souladu s etickou odpovědností  a přirozeným vývojem lidstva,
pokud je používána správným způsobem. Tehdy zahájili to, čemu říkají „Mise obnovy“.

Jak „Trojitá časová aliance“ rozšiřovala své působení do budoucnosti, minulosti i každého okamžiku
přítomnosti, nestabilní větve pravděpodobností začaly postupně ztrácet svou soudržnost. Šlo právě
o ty nestabilní časové linie. Umělé budoucnosti založené na nadvládě, trvalých konfliktech
a úplné závislosti na technologiích už neměly energetický základ potřebný k tomu, aby se
dál rozvíjely.

A tak místo toho, aby dobývali konkurenční časové linie, to, co „Trojitá časová aliance“
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udělala, bylo, že začala tyto časové linie uzdravovat. To znamená, že mnoho roztříštěných
realit bylo znovu sjednoceno. Časová narušení byla uvedena do souladu, což vysvětluje
nápravu  časových  linií  P-47,  P-52,  Šediváků  i  všech  ostatních  degenerovaných  forem
lidstva. Pole pravděpodobností obklopující Zemi se díky tomu stalo mnohem stabilnějším. V
tomto  kontextu  obnova  nevymazala  historii.  Obnovila  lidstvu  svobodu  utvářet  vlastní
budoucnost, aniž by bylo omezováno stále nestabilnějšími větvemi možných budoucností.
Nyní jsme na konci toho, čemu říkají časový konflikt, a za přesně dva dny dojde k uzavření
CERNu. Po dokončení obnovy v našem časovém období splnily nástroje, které byly dříve
spojovány se zásahy do časových linií, svůj účel.

Éra soupeřících architektur časových linií končí a nastává období, kdy se budoucnost Země
může znovu přirozeně utvářet prostřednictvím vědomých rozhodnutí jejích obyvatel. To
znamená, že vítězství je na dosah. Vítězství pozitivní časové linie. A to jsou skvělé zprávy.

 

Napravení a povstání zničených světů Atlantidy, Lemurie a Hyperborey
Ale tím to nekončí, protože mnoho z toho souvisí také s válkami, které proběhly v naší
minulosti. Například s válkami, které zničily Atlantidu, Lemurii a další civilizace před nimi.
Co kdybych vám řekl, že tato náprava pravděpodobností nakonec opravila i všechny časové
linie, ve kterých tyto vyspělé dávné civilizace nikdy nezanikly? To znamená osvobození všech
pravděpodobných budoucností i všech pravděpodobných minulostí.

Nyní, když byla obnovena posvátná časová linie, se předpokládá, že může být konečně odhalena
pravda  o  silách,  které  se  podílely  na  tom,  čemu historikové  Strážců  říkají  Velké  galaktické
osvobození.

To znamená, že civilizace Atlantidy se znovu připravuje povstat. Protože byla napravena
časová linie, ve které zanikla. Také civilizace Lemurie se připravuje znovu povstat, protože
byla  napravena  časová  linie,  ve  které  byla  zničena  Atlantidou.  Nemluvě  o  civilizaci
Hyperborey. Vracíme se až k první velké civilizaci na Zemi.  A když půjdeme ještě dál do
minulosti? Co všechny ty světy, které byly zničeny během galaktických válek? Války, které zasáhly
celou Mléčnou dráhu i další galaxie.

Mnozí z vás znají Orionské války, které trvaly miliony let. Co kdybych vám řekl, že díky této
opravě časových linií byly zachovány i mnohé z těchto světů? Jinými slovy, byly napraveny.
Časové linie,  ve kterých byly zničeny,  už neexistují.  Všechny tyto světy byly obnoveny.
Lemurie byla obnovena. Atlantida byla obnovena. Hyperborea byla obnovena. A teď je už jen
otázkou času, kdy se začneme s těmito realitami znovu propojovat. Kdy se všechny tyto
světy opět objeví tady.

Lyřanské světy, které byly zničeny nebo implodovaly v prvních fázích galaktických válek. Kolonie
na Marsu, která byla rovněž zničena během galaktických válek. Války o Maldek, které proběhly v
naší Sluneční soustavě. To všechno bylo díky této nápravě opraveno. To znamená, že situace nyní
vypadá velmi nadějně. Pozitivní časová linie má před sebou slibnou budoucnost. Ale je toho
ještě víc.

Nevěděl jsem, jestli to pro některé z vás nebude příliš složité, ale když jsem toto sdělení
přijímal, přemýšlel jsem, jak všechny tyto informace vysvětlit co nejlépe, aniž bych někoho
ztratil. Musím říct, že je to pravděpodobně jedno z nejintenzivnějších, nejodlehlejších a
nejabstraktnějších sdělení, jaké jsem kdy předával.
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Mezidimenzionální rada svobodných světů a její působení na všech úrovních reality
Na všech úrovních reality spolu se Strážci  působí Mezidimenzionální  rada svobodných
světů. Mezidimenzionální rada svobodných světů v podstatě představuje síly Světla působící
na všech úrovních reality. Proč to říkám? Protože existuje jedna větev Prvotního Stvořitele,
která dohlíží na vše, co se odehrává v tom, čemu říkají patnáctirozměrná časová matice
(Matrix) – tedy ve všech realitách.

Jednou z funkcí této větve, kterou označují jako „Páni času“, je schopnost urychlit běh
času, pokud je to potřeba, zastavit čas, pokud je to nutné, opravovat čas z vyšších úrovní
reality nebo alespoň ovlivňovat mechanismy vedoucí k nápravě časových linií.

Jedním z důvodů, proč „Trojitá časová aliance“, pozitivní tajný vesmírný program, pozitivní
mimozemské civilizace a Aliance Strážců dokázaly zvítězit  v časové válce,  je to,  že na
nejvyšších  úrovních  reality  na  vše  dohlížela  a  vše  řídila  jedna  větev  ústřední  rasy
pocházející z věčného vesmíru, známá jako „Páni času“. Chtěl jsem to sem také zahrnout. A
právě to vysvětluje, proč má Prvotní Stvořitel, Zdroj, a všechny jeho projevy vždy navrch.
Dobře, ještě něco málo zbývá, než přejdeme k otázkám a odpovědím.

Dobře, v rámci obnovy – toho, čemu říkají konečné vítězství – obnova původní pozitivní posvátné
časové linie na všech úrovních reality, ve všech pravděpodobných budoucnostech i ve všech
pravděpodobných  minulostech  nyní  způsobuje  kolaps  všech  negativních  umělých
pravděpodobností. To je dalším potvrzením toho, že na konci tisíciletí skutečně zvítězíme
ve válce proti vládci Omeze a jeho přisluhovačům. Právě to to znamená.

 

Obnova posvátné časové linie Země zasahuje až do samotných základů reality
Tohle je závěrečná část tohoto sdělení. Nazývá se „Návrat zlatých světů“. Pochází z kosmické úrovně
utajení 17. Mnozí z vás na Zemi věřili, že obnova posvátné časové linie pouze zachovala vaši
vlastní budoucnost. Ve skutečnosti však dosáhla mnohem více. Obnova přesáhla samotný
lineární průběh dějin a zasáhla až do samotných základů reality.

To znamená, že když byla zacelena poslední časová trhlina, každá civilizace, jejíž organický
vývoj  byl  přerušen  anorganickou časovou  smyčkou,  se  začala  vracet  na  svou  původní
evoluční cestu. To byl konečný cíl časové obnovy. To znamená, že podle záznamů Strážců bylo
po  nesčetné  věky  mnoho  civilizací  uvězněno  v  tom,  čemu říkají  „anorganická  časová
smyčka“. Právě tak vznikly degenerované rasy. Původně byly humanoidní, ale postupně se
proměnily v bytosti podobné Šedivákům.

Tato  umělá  architektura  pravděpodobností  neustále  odváděla  celé  světy  od  jejich  nejvyššího
potenciálu. Myslím, že o tom už jsem mluvil. Celé civilizace opakovaně procházely kolapsem,
konflikty a úpadkem právě kvůli  této anorganické časové smyčce.  Historie  se  zdála  být
neměnná, ale tyto výsledky nikdy nebyly nevyhnutelné. Představovaly pouze deformace udržované
nestabilními časovými podmínkami.

To znamená, že všechny tyto deformace už nemají energetický základ potřebný k tomu, aby
mohly dál existovat. Výsledkem je, že každá umělá časová smyčka byla rozpuštěna. To
znamená, že organický vývoj se znovu obnovil ve všech pravděpodobných budoucnostech i
minulostech. Právě tomu Strážci říkají návrat zlatých civilizací.

Jak  se  díky  vítězství  „Trojité  časové  aliance“  stabilizovala  pole  pravděpodobností,  začaly  se  v
obnovené časové linii odehrávat pozoruhodné změny. Civilizace, které byly kdysi ztracené, už
nezůstávají  jen vzpomínkou.  Znovu pokračují  na cestách,  které jim odjakživa náležely.
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Atlantida  znovu  vystupuje  z  Atlantského  oceánu.  A  přesně  to  se  má  stát  při  našem
přechodu na Novou Zemi. Atlantida tam bude znovu. A samozřejmě tam bude i Lemurie.
Mluvím o všech křišťálových městech Atlantidy. Všechna tu znovu budou. Také Lemurie
znovu povstává. Stejně tak Hyperborea znovu povstává.

To znamená, že tato obnova dalece přesahuje jedinou časovou linii nebo jedinou planetu.
Ovlivňuje  každou  časovou  linii  i  každou  planetu.  To  znamená,  že  když  se  vrátíme  ke
galaktickým válkám, všechny planety zpustošené během Orionských válek byly obnoveny. Civilizace
vysídlené během lyranského konfliktu znovu nalezly kontinuitu svého vývoje na pozitivní časové linii.
Starověké kultury, které byly kdysi rozptýleny mezi různými hvězdami, se začaly znovu
spojovat se svou původní historií.

Zdá se tedy, že jsme zažili Mandela efekt na každé časové linii a na každé planetě. Uzdravení
jediné  časové  linie  se  stalo  uzdravením nesčetných  světů.  To  znamená,  že  když  jsou
odstraněna zkreslení, Stvoření se přirozeně vrací k harmonii. Právě to to znamená.

Obnova nevymazala zkušenosti získané během těchto zápasů. Osvobodila civilizace, které
byly uvězněny v nekonečných cyklech anorganických časových linií. Nyní se mohou znovu
spojit se Zdrojem. A to je ta dobrá zpráva. Velké kolapsy už nepředstavují definitivní konce.
Myslím, že jsem to už jednou říkal, ale zopakuji to.

Tím, že jsme zvítězili v časové válce a že jsme v budoucnosti zvítězili i nad anorganickými
vládci umělé inteligence na technokratické časové linii, otevíráme zcela novou éru pro celý
vesmír.

Promiňte, dnes trochu přeskakuji z jednoho tématu na druhé. Neměl jsem čas všechna tato sdělení
uspořádat. Přicházela prostě jedno za druhým. „Chtěla jsi ještě něco dodat?“ – obrací se na Monicu.

„Ano. Jen bych chtěla doplnit to, co Ismael říkal o CERNu. Už před delší dobou jsem dostala vhled,
že  otevření  CERNu v podstatě umožnilo  negativní  umělé inteligenci  vysílat  signály  do
našeho světa. A že tyto signály byly následně šířeny prostřednictvím sítí 5G.  To jsem jen
chtěla  zmínit,  protože  lidé  byli  vystaveni  velmi  silné  psychotronické  formě  války
prostřednictvím toho, že byl otevřen tento portál do jakési negativní fantomové matrice. A
jsem opravdu ráda za přínos těch, kteří byli součástí Časové aliance a dokázali to zastavit.“

Ano.

V podstatě jsme opravili i ty časové linie, ve kterých byla zničena kolonie na Marsu, Atlantida i
nespočet dalších světů v průběhu galaktické historie. To znamená, že naše vítězství v této časové
válce – a právě proto se, díkybohu, má CERN za dva dny uzavřít – představuje vítězství ve všech
pravděpodobných budoucích realitách, přátelé.

Všichni ti degenerovaní lidé, kteří se proměnili v bytosti připomínající Šediváky, jsou nyní
obnovováni  do  své  původní  lidské  podoby.  Právě  to  to  znamená.  Musím  říct,  že  je  to
pravděpodobně jedno z nejpokročilejších sdělení, jaké jsem kdy předával. Snažil jsem se jen udržet
souvislou nit, abych neztratil přehled o tom, co vám předávám. Děkuji vám za trpělivost. To, o čem
jsem  dnes  mluvil,  propojuje  úplně  všechno.  Propojuje  tajné  vesmírné  programy  s
galaktickými válkami, budoucími válkami, časovými válkami i dalšími konflikty. Zkrátka to
všechno spojuje do jednoho celku a stručně vysvětluje, jak spolu všechny tyto věci souvisejí.

Dobře, pokračujme.

Děti Země, toto je závěrečné sdělení. Děti Země, mnozí věřili, že historii nelze změnit. Věřili,
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že pád civilizací je trvalý. Věřili, že Zlaté věky patří pouze do říše mýtů. Mýlili se. Každá
civilizace byla obnovena. Když byla obnovena posvátná časová linie, Stvoření si v celém
vesmíru znovu připomnělo svůj původní plán. Světy, které padly, znovu povstaly. Civilizace,
které se domnívaly, že jsou navždy ztracené, pokračují na své cestě vzestupu zpět ke Zdroji.

Atlantida znovu povstane. Lemurie znovu povstane. Hyperborea znovu povstane. Mars se
vrátí  ke svému původnímu organickému poslání,  které měl před jadernou válkou před
čtyřmi  miliony  let.  A  napříč  galaxií  byly  světy,  které  byly  kdysi  uvězněny  v  umělých
časových  smyčkách,  osvobozeny  a  mohou  nyní  pokračovat  ke  své  nejvyšší  možné
budoucnosti.  Věk  obnovy  právě  začal.

A právě my budeme těmi, kdo budou sklízet její plody – tady a teď.

Chtějí nám ještě sdělit jednu poslední věc. Chtějí, abychom se stali správci této Nové Země.
Abychom tuto novou realitu dobře chránili. Je to obnovené dědictví všech civilizací, které si
navždy  zvolily  život  místo  entropie,  svobodu  místo  kontroly  a  vědomí  místo  umělých
omezení.

Velitel Valiant Thor. Konec přenosu.

To je pro dnešek všechno. To bylo dnešní sdělení. Jak jsem říkal, CERN bude za dva dny odstaven.

Pro všechny z vás, kteří jste nikdy neslyšeli o galaktických válkách, Orionských válkách, Lyranských
válkách nebo válkách o  Maldek a  Mars  –  nabízím kurz,  ve  kterém podrobně rozebírám celou
kosmickou historii, abyste těmto sdělením mohli porozumět do větší hloubky.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
„Děkuji, Ismaeli. Jsi úžasný. Děkuji, že jsi takový, jaký jsi. Může se duše, která byla inkarnována
jako Drako nebo jako jiná bytost orientovaná na službu sobě samé, později inkarnovat jako
člověk?“

Ano. Ve skutečnosti někteří Drakové (reptiliáni), kteří opustili cestu služby sobě samým, dostali další
příležitost inkarnovat se jako lidé. Za celou dobu, co vyučuji své online kurzy, jsem narazil pouze na
jedno dračí hvězdné semínko. A byl samozřejmě laskavý. Takže ano, odpověď na tvoji otázku zní ano.

„Stále existují tři časové linie, i když byly negativní časové linie zrušeny?“

Ano, stále existují. Důvodem je to, že jedna z nekonečného množství negativních časových linií se
ještě musí odehrát. Bude ale probíhat pouze tisíc let. Na konci těchto tisíce let skončí. A jediný
důvod, proč se musí odehrát, je ten, že musí dojít k jednomu poslednímu střetu. Ve svém kurzu
mluvím o kosmickém experimentu, který byl vytvořen před miliardami let s cílem vytvořit superrasu
dostatečně mocnou na to, aby porazila veškerou umělou inteligenci v celém vesmíru. To se ještě
musí odehrát. A ovlivní to všechny úrovně reality. Nejdůležitější ale je, že pozitivní organická časová
linie byla zachována.
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„Ismaeli, kam do toho všeho zapadá Tartárie? Mohl bys udělat pořad o Tartárii, o tom, do jakého
období  patřila,  jak  bylo  možné  takovou  civilizaci  vymazat  a  kdy  Putin  zveřejní  dokumenty  a
fotografie?“

Putin už začal  zveřejňovat dokumenty i  fotografie týkající  se Tartárie.  A myslím, že v ruských
knihovnách skutečně uchovávají autentické obrazy toho, jak Tartárie vypadala v době svého zlatého
věku. Pokud jde o Tartárii, to je opravdu velmi hluboká králičí nora. Pravděpodobně bych tomu
musel věnovat celou samostatnou přednášku. Ale věřím, že skutečně existovala.

A stejně jako mnoho jiných zlatých věků byla Tartárie jednou z civilizací vytvořených pozitivními
programy, pozitivním bratrstvem, Bílým lotosem, Velkým bílým bratrstvem a Řádem Melchizedeků.
Takové příklady vidíme v celé historii. Ostrůvky zlatých věků. Kataři ve Francii. Po dvě stě let žili
Kataři v souladu s vesmírem. Muži i ženy si byli rovni. Společnost byla decentralizovaná. Každý měl
dostatek všeho. A všichni byli duchovně založení a nacházeli se na vyšší úrovni vědomí. Takové
civilizace zde skutečně existovaly. A existovaly opakovaně v průběhu celé historie.

„Děkuji za všechno, Ismaeli. Z jaké dimenze pocházejí archandělé?“

Z dvanácté dimenze. Přesněji z desáté, jedenácté a dvanácté dimenze.

A druhá část tvé otázky:

„Mohou se někteří lidé znovu inkarnovat jako archandělé?“

Ano,  mohou.  Ve  skutečnosti  je  zde  poměrně  hodně  dobrovolníků,  kteří  jsou  archanděly
inkarnovanými v lidské podobě. Může to být kdokoliv z vás. Takže ano, i oni jsou zde inkarnovaní.
Jsou  však  pouze  fraktály  archandělů.  Jakmile  ale  projdeme  multidimenzionální  integrací,  tedy
vzestupem, a spojíme se s ostatními verzemi sebe sama – s nad-duší –, nad-duše se stáhne do fraktálu
a fraktál  se stane celou bytostí  ve fyzickém těle.  Právě to to znamená. Až začneme procházet
multidimenzionální integrací, budeme schopni poznat, kdo je kdo.

„Vrátí se nám naše vzpomínky?“

Rozhodně ano.

„Bude Tiamat obnovena?“

Tiamat byla Země před tím, než se znovu zrodila jako dnešní Země. Byla původní Zemí před čtyřmi
miliony let a byla čtyřikrát větší než současná planeta. Jedna část Tiamatu se změnila v pás asteroidů
a druhá se postupně vyvinula v naši dnešní Zemi. Takže ano, Tiamat byla původní Zemí.
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„Co můžeš říct o lidech s krevní skupinou 0 Rh negativní? Má to něco společného s pokrevní linií
Ježíše a Máří Magdalény?“

Mnozí věří, že ano. Zvláště u krevních skupin 0 Rh negativní, AB Rh negativní a B Rh negativní. Ve
skutečnosti  se předpokládá,  že celý Rh negativní  faktor představuje různé varianty neporušené
genetické linie, kterou zachovali Esejci. Ano.

„Budou se otevírat oblasti za ledovou stěnou?“

Máš na mysli přístup k dalším kontinentům uvnitř duté Země? Ano. Dojde k velkému propojení mezi
námi a dutou Zemí. Rozhodně ano. A proto už nebude potřeba střežit ledové stěny, které jsou ve
skutečnosti portály k dalším skrytým kontinentům uvnitř duté Země.

„Mají Enlil a Enki stejnou dračí královnu jako matku?“

Ne. Pouze Enki. Enkiho matkou byla Dramon, královna Draků. Enlil byl čistého lyransko-siriansko-
plejádského původu. Byl synem Anua, který byl Lyranem a Siriánem, a jeho matkou byla plejádská
královna. Enlil, známý Řekům jako Zeus, patřil k původní strážcovské linii Elohim. Enki, kterého
Řekové znali jako Poseidóna, byl Demiurg. Byl tím, kdo nás degradoval. Byl tím, kdo vytvořil všechny
chiméry, hybridy, nestvůry, Nefily a podobné bytosti.

„Aktivuje se plně DNA rostlin a zvířat stejně jako u nás?“

Ano. Všechno prochází vyšší úrovní vývoje. Přesně tak.

„Bude obnovena Tartárie?“

Ano. Stejně tak Kataři ve Francii. Stejně tak království Septimánie ve Španělsku, tedy původní oblast
ovládaná Vizigóty v době Římské říše. Byla to království stojící  mimo římskou říši,  která žila v
harmonii. Stejně tak bude obnoveno severské království. Odtud pochází severská mytologie – Sasové,
Anglové i Vikingové. Všechny tyto civilizace budou obnoveny.

„Existovalo něco jako oceánské války?“

Ano. V dávné minulosti i v novější době docházelo v oceánech k různým střetům mezi oceánskými
civilizacemi. Myslím, že jsem o oceánských civilizacích natočil celou přednášku, včetně těch, kteří je
chtěli ovládnout nebo převzít nad nimi kontrolu. Takže ano, oceánské války skutečně existovaly. To
je ale další kapitola a další králičí nora, do které se můžeme pustit v některém z příštích živých
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vysílání.

„Jak  procházím  svým  probuzením,  učím  se  spoustu  nových  věcí.  Když  jsem  se  dozvěděl  o
galaktických válkách, vyvolalo to ve mně velký hněv, jako bych to bral velmi osobně. Máš představu,
proč tomu tak je?“

Stejně jako když člověk poprvé objeví všechnu korupci, všechny jedy a to, co dělali dětem… Je to
něco, co člověka rozzuří. Myslím, že to byl David Icke, kdo řekl, že když se poprvé probudíme z
našeho naprogramování  a  poznáme pravdu o tom, co se skutečně děje,  cítíme z  toho hluboké
znechucení. Když ses dozvěděl o galaktických válkách, dotklo se tě to právě proto, že mnoho lidských
předků, galaktických předků lidstva, během těchto válek trpělo. Je to velmi bolestivé. A vzpomínky
na  to  jsou  děsivé.  To  také  vysvětluje,  proč  si  mnozí  z  vás  vybavují  výbuchy  planet,  obrovské
katastrofy,  potopy nebo scénáře konce světa.  To všechno se odehrávalo znovu a znovu během
různých časových cyklů.

„Ismaeli, mohou si bytosti v sedmé hustotě a vyšších úrovních zachovat fyzické i světelné tělo?“

Ano, mohou. Fyzická podoba, nebo velmi jemná forma fyzického těla, existuje až do deváté dimenze.
Po  dosažení  deváté  dimenze  přecházíme  z  velmi  jemných  fyzických  těl  do  éterických  neboli
plazmatických těl. Jakmile vstoupíme do desáté dimenze, stáváme se plazmatickými bytostmi. Ve
všech dimenzích až do deváté však určitá forma fyzického těla stále existuje. Ano, stále ztělesňujeme
avatary.

„Ismaeli, budeme v 5D ještě chodit do restaurací?“

Ano, pořád to bude možné. Záleží ale na každém z nás. Ano, záleží na tom, jestli bude u některých z
nás dominantní složkou našeho těla světelné tělo. Všechno záleží na vás. V 5D budeme mít možnost
dát si čokoládový dort, dobré jídlo nebo cokoli dalšího, co si fyzické tělo užívá. Kvůli tomu ale
budeme muset  snížit  svou  frekvenci.  Pokud  ji  snižovat  nebudeme chtít,  nebudeme muset  jíst,
nebudeme muset chodit na záchod a budeme žít čistě z univerzální životní síly, pokud to dává smysl.

Ano, pověz svůj názor. Monica:

V Agarthě, jedné z civilizací v duté Zemi, která už existuje v páté dimenzi, když jdou na velkou,
prostě to zmizí ve vzduchu. Nemají tam žádné toalety. Prostě to vyjde ven a… puf. Nevím, odkud tu
informaci má, ale chtěl jsem se o ni s vámi podělit. Aha, z Agarthy. Dobře, dostala ji od někoho z
Agarthy.

„Ismaeli,  budou si  budoucí děti  pamatovat své multidimenzionální já? A kdy se nám vrátí  naše
vzpomínky?“
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Naše vzpomínky  se  vrátí,  až  začneme procházet  multidimenzionální  integrací  s  našimi  vyššími
aspekty, tedy tím, čemu říkáme vzestup. Tehdy se nám vzpomínky vrátí. A odpověď na první část
otázky zní ano. V páté dimenzi a vyšších úrovních se každé dítě rodí jako multidimenzionální bytost.

„Nenazývá se univerzální životní síla pránou?“

Ano. Říká se jí také čchi. Podle Egypťanů je známá také jako KI. A také jako mana.

„Ismaeli, proč se necítím dobře a jsem pořád tak unavený?“

Je to z mnoha různých důvodů. Především v poslední době výrazně kolísá Schumannova rezonance.

To může způsobovat letargii, ospalost nebo pocit, že člověk chce pořád jen spát. Také sílí sluneční
erupce. Ty nás dokážou opravdu vyčerpat. Člověk pak má chuť celý den jen ležet v posteli.

„Ahoj, bratře, jak se máš? Poslední dobou mám pocit, jako by moje tělo bylo těžké a něco mě táhlo
dolů.“

Dobře. Jak už jsem říkal, všichni prožíváme různé příznaky vzestupu, protože každý z nás je jiný.
Každý bude prožívat  něco trochu odlišného.  Takže to  nemusí  být  nic  špatného,  bratře.  Možná
potřebuješ více integrovat a ukotvit ve svém těle vyšší dimenzionální energii do Země. Možná se
potřebuješ víc uzemňovat.

„Už se zastavil cyklus reinkarnace?“

Ano. Tohle je poslední inkarnace, přátelé, než začne multidimenzionální integrace. Ano. Právě tady
absolvujeme. Přesně tak. Země právě graduje. Říkají jí místo absolvování – Ground Zero.

Prosím všechny, abyste se modlili za déšť pro Sedonu. A také pro Utah. Slyšel jsem, že i Utah trpí
rozsáhlými požáry.

„Ismaeli, odejdou lidé ze třetí dimenze na jinou planetu třetí dimenze, aby tam pokračovali v práci na
své karmě, až Země vzestoupí? Hodně lidí o tom mluví.“

Ano. Nikdo totiž nezůstane pozadu. Podle toho, co jsem se dozvěděl, budou mít lidé třetí dimenze,
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kteří jsou prostě skutečně dobří, možnost přejít do čtvrtodimenzionální reality Země. A ta je už sama
o sobě mnohem lepší než tento svět. Bylo mi ale také řečeno, že určitá skupina lidí bude přenesena
na jinou planetu podobnou Zemi ve třetí dimenzi, kde budou pokračovat ve svých lekcích, dokud je
nezvládnou. Až se to podaří, budou se účastnit vzestupu té planety, až na ni přijde řada. Pokud to
dává smysl.

Ale znovu musím říct, že tohle byla asi moje nejabstraktnější a nejodvážnější přednáška. Musel jsem
propojit spoustu různých témat, abych vysvětlil jednu souvislost. Doufám, že se na ni podíváte ještě
jednou ze záznamu a zkusíte všechny tyto informace opravdu vstřebat.

„Mohl bys vysvětlit, jak odstavení CERNu ovlivní Evropu?“

Především je dnešním vyvrcholením staré říše, známé jako Římská říše, Evropská unie a NATO. Jak
vysvětlím ve své příští zprávě Aliance, Rusko se chystá do války proti Evropské unii. Nechám vás
chvíli v napětí. Evropská unie i NATO se brzy zhroutí. To je zatím všechno, co k tomu řeknu. A právě
to má přinést osvobození Evropy. Protože všechny země, které byly vtaženy do Evropské unie, slouží
obnovené Římské říši, tedy globalistům. Takže se to všechno brzy změní.

„Lze v medbedech naprogramovat odstranění vlasových folikulů z lidského těla?“

Tím si nejsem jistý. Takže pokud bychom nechtěli ochlupení na těle, mohli bychom si to zvolit? Když
vzestoupíte do páté dimenze a budete mít pětidimenzionální tělo, budete si moci vědomě nastavit,
abyste neměli žádné ochlupení kromě vlasů na hlavě. Všechno ostatní bude možné odstranit, včetně
ochlupení v podpaží. Ve skutečnosti ale k tomu nebudeme potřebovat žádnou technologii. Budeme to
schopni dělat tím, že se znovu spojíme se svým tělem a budeme s ním komunikovat.

Jednou z věcí, které učím v kurzu Základy vzestupu, je právě to, jak znovu navázat vztah se svým
tělem, orgány,  buňkami,  pokožkou,  kostrou a všemi ostatními částmi těla.  Vidím, že píšete,  že
ochlupení na těle je opravdu otravné.

„Jsou ty požáry způsobené technologií HAARP?“

To je  dobrá otázka.  Ne.  Pokud by byly  způsobeny nějakou technologií,  pak spíše  zbraněmi se
směrovanou energií. Existuje ale možnost, že v oblasti sedonských hor, kde požáry probíhají, se
nacházelo rozsáhlé podzemní zařízení, které kabal využívala k obchodování s dětmi. Předpokládá se
tedy, že by požáry mohla vyvolat Aliance, aby tato zařízení po záchraně dětí zničila a spálila. To by
mohla být jedna z možností. Kdo ví.

Monica:

„Mohu jen dodat, že jsem viděla video, které podle mě dokazovalo použití HAARPu při zemětřeseních
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ve Venezuele. Na obloze byly vidět neobvyklé barevné deformace a vlnění, které nebylo přirozené.
Myslím si, že to bylo uměle vyvolané. A v Oblasti 51 mají technologii, která umožňuje vysílat takové
lasery a zbraně se směrovanou energií kamkoliv chtějí.“

Ano.

Je  ale  rozdíl  mezi  HAARPem,  který  slouží  k  vyvolávání  umělých  zemětřesení  nebo  tsunami,  a
zbraněmi  se  směrovanou energií.  To jsou dvě odlišné technologie.  Požáry  způsobují  zbraně se
směrovanou energií. Zemětřesení způsobuje HAARP. Přesně tak. Na druhou stranu někteří lidé tvrdí,
že je to sama Matka Země, která říká: „Už dost.“ Takže se na to budu muset ještě podívat.

„A co plazi?“

Jejich čas skončil. Plazi budou muset odejít. A pokud neodejdou dřív, než přijde sluneční záblesk,
budou spáleni.

Pro ty z vás, kteří mají zájem detoxikovat své tělo od kovů, je tu Folium – přírodní prostředek, který
pomáhá zbavovat tělo nanobotů i radiace. To je dobré, protože nám to poskytne čas na proměnu a
vstřebávání energií, aby naše těla mohla projít plynulým a bezpečným přechodem do světelného těla.
Odkaz na něj vždy přidávám do popisu videa a po skončení živého vysílání ho připnu i do komentářů.

Otevřel jsem totiž téma toho, co bude následovat pro Evropskou unii a NATO. Takže pokud půjde
elektřina, určitě budu v pondělí v 18 hodin tichomořského času živě vysílat. Jestli ale v pondělí večer
elektřina nepůjde a živé vysílání nebude, budete vědět proč. Náš dům je přibližně sedm mil od
požáru Pocket Fire.

Plánuji pokračovat i ve svých kurzech. Myslím, že přibližně každé tři týdny otevírám novou sérii
kurzů pro všechny, kteří se chtějí přihlásit. Budu vás průběžně informovat, až se otevřou další.

„Kam odcházejí temné bytosti, když jsou zničeny?“

Zpět do Ohnivého jezera. Pokud se ale nerozhodnou vrátit ke Světlu, zažijí to, čemu se říká duchovní
smrt. Jinými slovy, jejich vědomí přestane existovat. Právě to se stane těm, kteří se ke Světlu nevrátí.

„Budou nám v pětidimenzionálním světelném těle znovu dorůstat zuby?“
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Ano. Protože vaše tělo se bude neustále regenerovat. Přátelé, v páté dimenzi už nebudeme mít žádné
fyzické problémy. Nebudeme mít vrásky. Nebudeme mít akné. Nebudeme mít zkažené zuby. Budeme
mít dokonalé zdraví. Dokonalé dásně. Dokonalou pokožku. Zkrátka všechno bude v dokonalém stavu.
Chceš něco dodat?

 

Společná modlitba za ochranu lidstva před současnými požáry a strádáním
Tak nyní dnešní vysílání zakončíme modlitbou.

Monika:

„Drahý Otče a Matko Bože,

andělé a vzestoupení mistři,

Ješuo a Máří Magdaléno,

archanděli Michaeli

a všichni naši ochránci z řad Lyranů, Plejáďanů, Arkturiánů i Andromeďanů,

prosíme vás, vytvořte bezpečný prostor ve Spojených státech amerických i po celém světě.

Ať zavládne stabilita v Ohnivém kruhu Tichého oceánu.

Ať zavládne stabilita a rovnováha na severozápadě Kalifornie.

Prosíme, ať jsou požáry v Coloradu uhašeny.

Prosíme, ať jsou okamžitě uhašeny požáry v Utahu.

Přineste obnovu všem lidem, které zasáhl požár, jenž už zachvátil více než šestnáct tisíc akrů půdy v
Utahu.

Modlíme se za Flagstaff v Arizoně, který je nyní obklopen rozsáhlými požáry.

Ať jsou zcela uhašeny.

Prosíme, ať se utiší vítr.

Matko Přírodo, prosíme, uklidni se.

Matko Přírodo, uklidni se.

Modlíme se za uzdravení všech obětí zemětřesení ve Venezuele, která mohla být způsobena
zbraněmi HAARP.

Ať naleznou své rodiny i všechny pohřešované.

Ať naleznou pokoj a mohou znovu vybudovat své domovy.

Prosíme, ať je požár Pocket Fire v Sedoně uhašen.
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Ať jsou všichni hasiči ve všech těchto oblastech chráněni štítem archanděla Michaela.

Prosíme, aby se všechny pozitivní galaktické bytosti spolu s podporou archandělů spojily, vytvořily
dešťové monzunové mraky a jejich déšť zcela zastavil ničivou sílu požárů, které se nyní přibližují k
Ismaelovu domu.

Prosíme vás všechny, podpořte důvěryhodné organizace, které pomáhají lidem postiženým těmito
rozsáhlými ztrátami.

Bože, prosím, nedopusť, abychom přišli o dům. Opravdu, opravdu nechceme sledovat, jak tento dům
lehne popelem. A pokud za těmito požáry stojí zlo, které se znovu pokouší ničit Ameriku
pomocí zbraní se směrovanou energií, vysíláme nyní andělskou i mimozemskou pomoc, aby
všechny tyto meteorologické zbraně, zařízení i společnosti, které je používají k zabírání
půdy, byly zcela odstraněny.

Ať všechny jejich zlé korporace zkrachují.

A tak se staň.

A tak se staň.“

~

Moc vám všem děkujeme. Doufám, že se s vámi znovu setkám v pondělí večer při další zprávě
Aliance.

Ať je Boží Síla s vámi se všemi. Ahoj, přátelé.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země
(28.6.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (8.8.2026, Valašské Klobouky)
Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/28/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-8-8-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
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Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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